

Дорогой/ая будущий/ая аньеровец/ка!

Можешь не читать дальше, если ты НЕ интересуешься наукой и техникой. Можешь не читать дальше, если ты НЕ намерен уезжать из дома. Можешь не читать дальше, если ты НЕ хочешь приехать в Израиль. Можешь не читать дальше, если ты НЕ являешься сильно мотивированным учеником с высокими оценками по математике и физике. Можешь не читать дальше, если ты НЕ хочешь жить и учиться с группой разделяющих твои интересы подростков со всего мира. Можешь не читать дальше, если ты НЕ хочешь погань посещать университетские курсы еще в средней школе. И тем более можешь больше не читать это письмо, если ты НЕ заинтересован/а в бесплатном высшем образовании.

Поэтому если ты уже читаешь эти строки, мы можем предположить, что ты хочешь узнать больше о программе "Наале- Аниères". Мы ищем тех учеников, кто входит в категорию "погти генев". ОБРАТИ ВНИМАНИЕ - чтобы доказать, что ты одаренный ученик в сферах науки и техники, а также достаточно зрелый, чтобы в 15 лет уехать из дома и перебраться в Израиль, тебе придется сдать экзамены.

Попав в элитную академию "Наале- Аниères", ты будешь жить в интернате, расположенному в кампусе молодежной деревни в Нахалале. Ты будешь делить комнату со сверстниками своего пола и учиться со школьниками со всего света, которые, как и ты, являются отлигниками в науке и технике. Школа расположена в том же комплексе, что и общежития, столовая, спортивный зал, бассейн и комнаты отдыха. В -9м классе, как и все другие иностранные ученики "Наале- Аниères" ты будешь делать упор на изучение иврита. На следующий год ты перейдешь в старшие классы средней школы и в течение трех лет будешь учиться с одаренными израильскими детьми. Консультанты школы и воюющие в общежитии будут заниматься твоим благополучием, а лужище учителя - заниматься твоим образованием. Твоя учеба будет включать в себя обучение при помощи компьютерных технологий и использование продвинутого оборудования. Специальные курсы, такие как робофизика, преподаваемые университетскими лекторами, это только пример интересной программы обучения в "Аниере".

Возможно, ты задаешься вопросом, чем отличается обучение в "Аниères" от программы "Наале". Если говорить простым языком, "Аниères" это "Наале плюс". Ты будешь гостем программы "Наале" (включающей бесплатное обучение, проживание и питание в Израиле с другими детьми твоего возраста из твоего региона). Вместе с тем, ты получишь все преимущества "Аниères" - лучшее научно-техническое образование, включая прослушивание университетских курсов еще в школе, а также обучение с другими одаренными детьми из твоей страны и со всего мира. Эта программа откроет перед тобой такие возможности для твоего будущего, которых лишиено большинство других подростков.

Ты будешь жить в предназначенном для молодежи жилом комплексе, известном как "молодежная деревня" ВИЦО-Нахалаль. Комплекс предназначен как для учебы в тишине, так и для шумных молодежных мероприятий. Здания соединены дорожками, пролегающими через лужайки, и окружены деревьями. Здесь можно как уединяться в тишине, так и проводить время в компании с друзьями. Программа "Наале- Аниères" покрывает все твои расходы.

Твой день будет расписан, и ты всегда будешь знать, что ты должен делать в тот или иной момент. Ты будешь сам решать, какую брать на себя нагрузку, занимаясь учебой, внепрограммными научными занятиями, групповыми встречами, уборкой комнаты и досугом. Ты станешь самостоятельным и независимым, но не забудь, что рядом всегда будут сотрудники "молодежной деревни" и школы, который в случае нужды направит и даст совет.

Ожидается, что в 18 лет тебя призовут на службу в Армии обороны Израиля. Однако если ты, как ученик "Аниères", поступишь в "Технион", ты сможешь получить академическую степень по естественным наукам или по инженерному делу до военной службы. Программа "Наале- Аниères" готовит тебя к учебе в "Технионе", куда поступают только самые сильные израильские студенты.

Обучение в "Наале Аниères" откроет тебе все двери в жизни, а с друзьями, которых ты встретишь во время учебы в академии, ты сможешь строить свое будущее.